



ГРАФИК

ЗА ОБУЧЕНИЕ НА ПРЕПОДАВАТЕЛИ И АДМИНИСТРАТИВЕН ПЕРСОНАЛ

във връзка с прилагане на Система за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на обучението и академичния състав в Шуменския университет „Епископ Константин Преславски“
2023 г.

УТВЪРДИЛ
РЕКТОР:

(проф. д.и.н. Г. Колев)

Обучения по предварителна заявка

Условия	Брой часове	Тема	Организатор	Участници
Целогодишно По заявка на ръководителя на звеното или лична заявка	10 часа	Обучение за работа с облачни технологии (G Suite)	ЦИО и ЦПО	Членовете на УКК и ФКК, декански ръководства, ръководители на проекти, преподаватели, административни служители Минимум за формиране на група – 10 души
Целогодишно По заявка на ръководителя на звеното или лична заявка	10 часа	Иновационни образователни технологии	ЦПО	Академичен състав Минимум за формиране на група – 10 души
Целогодишно По заявка на ръководителя на звеното или лична заявка	5 часа	Защита на интелектуалната собственост	УЦПИТТ и ЦПО	Преподаватели, докторанти, административен състав Минимум за формиране на група – 10 души

Целогодишно По заявка на ръководителя на звеното или лична заявка	16 часа	Основи на писмената комуникация в административната сфера	ЦПО	Административен състав, ръководства на ОСЗ Минимум за формиране на група – 10 души
Целогодишно По заявка на ръководителя на звеното или лична заявка	10 часа	Функционални възможности на Excel	ЦИО и ЦПО	Административен състав, ръководства на ОСЗ Минимум за формиране на група – 10 души
Целогодишно По заявка на ръководителя на звеното или лична заявка	10 часа	Функционални възможности на Power Point	ЦИО и ЦПО	Административен състав, ръководства на ОСЗ Минимум за формиране на група – 10 души
Целогодишно По заявка на ръководителя на звеното или лична заявка	10 часа	Обучение за работа с графични таблети	ЦИО и ЦПО	Академичен състав Минимум за формиране на група – 10 души

Дата	Тема	Организатор	Участници
30.01.2023 г. 10.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за САНК на ПН 2.2. История и археология
01.02.2023 г. 10.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за САНК на ПН 3.5. Обществени комуникации и информационни науки
06.02.2023 г. 13.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за САНК на ПН 4.4. Науки за земята
13.02.2023 г. 10.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за САНК на ПН 1.2. Педагогика
20.02.2023 г. 13.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за САНК на ПН 2.1. Филология

	състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК		
27.02.2023 г. 10.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ в контекста на процедурата по акредитация	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за програмна акредитация на ПН 1.1. Теория и управление на образованието към Педагогически факултет
01.03.2023 г. 10.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ в контекста на процедурата по акредитация	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за програмна акредитация на ПН 2.2 История и археология към Факултета по хуманитарни науки
06.03.2023 г. 13.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ в контекста на процедурата по акредитация	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за програмна акредитация на ПН 3.4. Социални дейности към Педагогически факултет
13.03.2023 г. 10.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ в контекста на процедурата по акредитация	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за програмна акредитация на ПН 3.8. Икономика към Факултета по математика и информатика
27.03.2023 г. 10.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за САНК на ПН 4.5. Математика
10.04.2023 г. 10.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ в контекста на процедурата по акредитация	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за програмна акредитация на ПН 6.2. Растителна защита към Факултета по природни науки
24.04.2023 г. 9.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ в контекста на процедурата по акредитация	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за програмна акредитация на ПН 3.5. Обществени комуникации и информационни науки към Факултета по хуманитарни науки
Април 2023 г.	Обучение на одитори	УКК и ЦКО	Всички одитори от ОСЗ и членовете на УКК
03.05.2023 г. 10.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за САНК на ПН 4.1. Физически науки

03.05.2023 г. 13.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за САНК на ПН 4.2. Химически науки
10.05.2023 г. 10.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за САНК на ПН 4.3. Биологически науки
31.05.2023 г. 10.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за САНК на ПН 1.3. Педагогика на обучението по ...
Май – юни 2023 г.	Езиков курс по чужд език по проект <i>Повишаване на чуждоезиковата компетентност на преподавателите и докторантите в Шуменския университет</i> - Немски език, Английски език, Руски език, Турски език	Катедра по германистика и ЧЕО	Преподаватели, служители и докторанти от ШУ
12.06.2023 г. 10.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ в контекста на процедурата по акредитация	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за програмна акредитация на ПН 1.2. Педагогика към Педагогически факултет
19.06.2023 г. 10.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ в контекста на процедурата по акредитация	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за програмна акредитация на ПН 3.9. Туризм към Факултета по природни науки
26.06.2023 г. 10.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ в контекста на процедурата по акредитация	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за програмна акредитация на ПН 4.1. Физически науки към Факултета по природни науки
05.07.2023 г. 10.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ в контекста на процедурата по акредитация	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за програмна акредитация на ПН 4.5. Математика към Факултета по математика и информатика
10.07.2023 г. 10.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ в контекста на процедурата по акредитация	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за програмна акредитация на ПН 9.1. Национална сигурност към Факултета по технически науки

12.09.2023 г.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за САНК на ПН 4.6. Информатика и компютърни науки
19.09.2023 г.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за САНК на ПН 2.4. Религия и теология
Септември 2023 г.	Обучение - процедури по анкетиране	УКК	Членовете на УКК, ФКК и отговорници по качество по катедри
Ноември 2023 г.	Обучение на одитори	УКК и ЦКО	Всички одитори от ОСЗ и членовете на УКК
Декември 2023 г.	Кръгла маса по университетски проект по качество	УКК и ЦКО	Членовете на УКК, зам.-декани по учебната дейност, членовете на ФКК, отговорниците по качеството в катедрите

Забележка 1: Съгласно изменение в ЗВО от 19.07.2022 г. /чл. 75, ал. 5/ докторските програми подлежат на самостоятелна акредитация, която при висшите училища се извършва **в рамките на оценяването на съответното професионално направление** съгласно графика по чл. 81, ал. 2.

Забележка 2: Графикът за обучения за процедури по САНК е ориентиран с оглед на това, че графикът на НАОА за САНК за 2023 г. не е публикуван. След публикуване на графика на НАОА е възможно графикът за обучения за процедури по САНК на ШУ да претърпи изменения.